120

COFRTBFBEEREIC L

xKoOE K

FoHT uﬁfﬂh(ﬁﬁh,%ﬁtat)

A5
=

&k
%fﬁ{%
sk
sy | &
(&
o HmeE
%
A U[m;ﬁ
BT |
ﬁE =
1 Z
3 2
sk
fE

iR i
i {}};
ol = |
—me |
BTN &
I H
= -
A& “5
oy |
sy | 4
[
| i
2
%ﬁmwg
| &
| ¥
\ K
- N
ANKET \ R
1 )|
[
(i
|
( H
|
F:
TRy { ,{*,j
)
+
-k
.
aﬁw{ﬁ
[
-z

|

B

i Al

‘_H
o
EIEIE-

==
o

#_ 79

M xm

!
b

I

v
/i
W& A

#H

—_—

AL E

5]

m

S—)

!
=l

SeME IS0 R

61.

BEBRABAS

R o B
s
i ! [ .
®H R lmrex'es #|BREE
16 310 15 3086 666 122 18
187 54 104 29 -
84 76 8 :
200 178 18 4
21 17 4 = -
7 3 4 = =
11 4 6 1 -
4 # 2 =
7 4 3 - &
5 1 4 -
20 - 17 - -
13 11 1 -
9 2 7 - =
5 5 - -
17 - 17 - -
8 - 8 - -
3 3 - -
1 - 1 - =
5 - 5 -
12 2 4 6 =
22 - 21 1 —
48 11 35 2 —
13 - 13 -
17 - 17 -
7 6 - -
7 - 2 -
30 19 - -
116 91 15 6 1
22 21 - - 1
126 122 2 1
54 48 4 = 2
142 139 1 - 1
109 97 7 ~ 1
66 56 3 6 1
106 94 % - -
119 118 = 1
103 96 3 2
62 62 - -
33 33 - -
118 o8 18 3 -
246 215 14 11
170 153 13 2 -
91 00 - - 1
42 42 : - -
38 54 3 1 -
i £4 43 10 1
| 22 21 1 : -
i 30 22 5 2 -
; 6 2 = - -
| 40 6 18 16
68 41 20 6 -
35 31 4 - -
19 19 = ™ =
38 32 4 2
58 44 9 3 1
128 126 1 1 -
26 26 - -
96 93 2 -
34 31 2 - -

A, #8 & B,

118 1| BBEDKF TH B, D¥EADEARNKL IRWEEMBUEEY BHINTH A 72 1
HE3 P RMEMAELER, dvbLY, %bﬁUbfﬁ%EaAYﬁﬁf

3

S T T Y S E I I

- B

I &
g M%AW|MA%“,Hﬁﬁ%

g9 ) 181

- - 2

= v 3

1

_ _ 1

o 5

11

1 2

- 1

1 s 1

1

4

1 4

" - 6

- 2

I — —

1 ~ 3

- 1 .

1 - R

= 1




R EE R Y KN

(E7-FRTD) B LOBABORHH? 3 b v Bl EOWCER ARNICHAZ I (£72129E7) 205, MR REAL

(REFI33F)

7K

E X

121

5%o
S 3! G | B ] :
l | I 1] ] o I I
& ﬁ}ﬁﬁ%% BUSE F &0 KM N L, &R X R %!%Ug ToM | &
16 310 2 587 131 138 950 2 007 387 8 32 133 2257 9678
187 - 52 14 25 8 77 10 - - — 1 -
84 - - - - - 58 26 - - - — =
200 — 1 13 6 79 80 - - 16 5
21 - - - - 1 - - - 20 -
7 o . Z _ - - g -
11 - 2 3 - 2 - - - - 2 2 ~
4 - - 2 - 2 - -~ - ~ ~ - -~
7 - - - - - - - - - 3 4 -
5 - - = - - - - = 3 2 -
20 - 3 B - - - - - 3 14 e
13 . 1 - - - - - - - 12 -
9 - - - - - 1 ~ - 5 3 -
5 = - - - - 4 - 1 - -
17 - 11 = = - - - - = 6 - =
8 B - - - - ~ - - 5 3 -
3 5 ~ = - - - - 2 1
1 - - - B - - - - ~ 1 ~ -
5 - - : - - — - - = = 5 =
12 - 6 - - 1 - - - 2 3 -
22 - 3 - - - ~ - 1 18
48 - B 3 - - - - - - 2 43 "
13 - - 1 - - - - - = = 12 -
17 - B - - - - - 2 15 -
7 = = = = - 6 1 =
7 = = - s = = - = 5 2 =
30 - - 6 —~ 14 - - - 10 -
116 - = 3 = 35 45 24 - - 2 2 =
22 ¥ = = 15 1 2 T 2 : 2 -
126 = - = = 26 25 = = = - 75 =
54 = = 3 24 18 = = 2 4 =
142 ~ - 1 ~ 15 82 = = - = 44 =
109 - - - - 13 79 - = - 17 =
66 - - - - 17 39 - ~ = 10 ~
106 - - 5 19 68 - = - 14 -
119 - - - — 40 48 - = 1 - 30 =
103 - = 2 39 42 - s : 20 -
62 - - - B 30 17 ~ 15 -
33 = — - 9 18 ~ e = = 6 =~
118 - - - 6 37 67 3 - - - 5 -
246 - 3 1 14 183 44 = - - 1 -
170 - 6 2 58 89 : 1 - 1 13
91 - - - - 11 39 - 1 = = 40
42 = = - = 10 10 - - 1 = 21 -
58 - - 2 10 30 - 1 - 15 -
54 1 - - — - 52 - 1 - - - -
22 - - ~ - 4 18 - ~ - -
30 = = 2 10 7 2 = = 9 =
6 e Ttz - er 1 1 = 2 2
40 = = = 24 16 = - — iz = =
68 = - 20 7 21 =it = = - 20 =
35 3 3 3 i = — 26 =
14 = == = : 1 : = - = 18
38 = = = 5 12 1 - - = = 20 =
58 =5 11 18 2 = = = = 27 =
128 1 - B - 52 37 1 - 1 36 -
26 - - - 12 - - - - - 14
96 ~ - 5 - 86 2 B 2 - 1 -
34 - - - 8 8 15 - - 3 - - -




122 KO E

# & iR

E
Fot BR ARKEEREE
DESEHFRTIH

i |
| i
\ 1%
E’“D‘{ B
e ] Hy
i 1 i)
& FH H
x (& &
i
i\‘“ﬂl{‘ﬁfﬁ
HEUT LR
. B
& | &
B | %
EH (R M
b
S
AR
i %EZEVJEEP
i ?E i
i S
i
\ &=
oz R
T )k
TE
BT 4R
i HE
raf {ﬁiﬁ
m 4w
i | &
¥ (7
I 7
H Ji
T jé s
EF HE
i fq £ Wy
B Ry
R 3E W
= I i 1
A 2]
ﬁ?"r’ﬂ{ﬁ & &
H B {7 & iy
W &k My

W ORREE BESEHWE

PESHHPISESFH NERE FE=

B

61. i # #Hh R #£ & 7, B & 5,
1 i % B
i B A % A | A 1 e WAEARE | O H O OE T & T

| BASR| & REHEE GO | TR | S |
23 21 = = 1 - 1 = =
23 23 - - = - i - .
28 27 — — - - . 1 _
13 13 - - = = & = -
12 11 - - 1 = — _ 25
10 7 - = 1 - - 2 -
7 7 - - - - - = -

6 6 = g = - = -

6 4 - ~ - - 1 ! =
43 33 7 1 - - - 2
98 83 8 1 - - = 6 =
124 117 6 1 — — - — -
42 40 2 - - - -
77 70 3 1 - - — 1 _
147 122 20 4 = = = 1 -
186 175 2 - 1 3 - L] =
133 127 5 1 = = = = =
91 88 = — — 1 — 2 e
106 102 - = 1 = =& 3 -
53 47 - ~ - - - 6 -
42 40 ~ - = - - 2 -
213 209 2 - 1 - 1 =
3 - 1 . : - - 2 -
583 555 19 4 —t - _ 5 s
62 62 - - = - = -
242 242 - = i
298 297 - - 1 == = —
222 222 = - - = 2 =
120 120 == - — = — =
111 111 — — = = - =
81 8l - - - - - - -
258 258 - > - 5 - = -
332 332 - - - - - - ~
60 60 - - - - - = ~
108 108 - - - - - - ~
166 166 - - - - - - =
674 674 = ~ 9 - 5 _ _
109 109 = = = - = = —
310 309 - = = = 1 =
258 258 = - = - =
180 180 - - - - - - -
89 89 g - = - - - -
153 153 = » s - _ _ _
300 288 i 2 - - 10 &
230 212 = = = 18 -
287 269 e = 1 = - 17 =~
69 61 - - - - - 8 =
733 695 = - - = o= 38 —
140 140 - - . - . - -
571 571 - - - - - - -
247 246 = - - _ = " -
226 226 = — - = - =
13 13 - - E - - ~ -
540 536 3 = £ = - - 1
192 192 - - - - - - -
228 174 54 = 7 = - -
302 302 o = = = = = -
303 303 = ~ - - - - -
886 851 34 1 = = = - e
277 277 - = . - - - -
287 286 - - 1 _ = = =
1 377 1 369 7 1 = - s = -




A E % 123
B OE E OB R B & H @

__ # 3 H . |
oo SO 2EE | W 8|0 8| e | B OB AR | MLER MorE 2o |
® ﬁ‘ﬁmﬁiiﬁ -‘;'fé‘%ﬁa ¥ m %k m ¥ |URR g ok WAE| ®aE porE o | SR
23 = = 1 = 8 10 = - 2 - 2 -
23 - = = w - 9 14 - - — - =
28 - - 1 26 - - 1 - - B
13 - - - == T = — - 6 — = -
12 - Lo = - ] 1 = 1 = = 5 =
10 — = = = 1 = = — 1 2 6 =
i = - - = Bt s = - 1 — 2 =
0 - - - - - - 1 - 5 -
6 = = — — = = == 1 2 — 5 =
43 = = 4 = 14 3 5 — 1 3 13 =
98 - 9 11 1 6 70 £S5 & = = 1 =
124 = = 1 2 19 76 = - 3 ~ 23 -
42 = = = == 36 53 - - = - 1 =
77 - - = - 2 52 2 1 1 6 13 e
147 - - - 3 7 114 6 = 1 5 11 ==
186 = 14 -9 6 71 62 = — 1 - 23 =
133 = = = = 30 80 22 1 = = = =
91 - 48 1 2 16 - 3 - = - 21 =
106 = 45 3 8 21 23 — = = 6 o=
53 - - - - - 6 8 - - 6 - 33
42 = 19 — = 17 1 = - 1 2 2 =
213 - 57 — = 19 i 51 - == 2 9 =
3 = == = = == = = — = 3 = fis
583 = 118 4 — 6 22 16 — - 4 44 314
62 - - - - 3 - - ~ - - - 59
242 - 6 - - 1 - - = - - 235
298 - - - - - - ~ = - - 1 297
222 - 26 - - - - 6 - - - - 190
120 - - - - - - - - E ~ 1 119
111 - = - - 1 - - - - 7 103
81 - - - - : - - E - - 81
258 - 73 - ~ - B - - - - - 185
332 = 27 1 = 5 == = - 17 282
60 - - - - - — - - 7 53
108 - - - - - - - E - 1 107
166 - ~ - - - - - - - 3 163
674 = - - - - - - = —~ - 4 670
109 - - - : - - - - - - - 109
310 - - - - - - - - - - 7 303
258 - 1 - - - ~ - - - - 6 251
180 - - - ~ - - - - - — 180
89 - - - - = - - - - 1 88
153 - - - - - - - - - 1 152
300 = - - - = = - - - 16 284
230 - - = ~ - - - E - - 21 209
287 - - - - - - - - - - 18 269
69 - - - - - - - - - - 8 . .61
733 - - - - - - ~ - 38 695
140 - - - - - - - - - 5 135
571 - : ~ - - - - = - - 9 562
247 - - - - - - - - B - 18 229
226 - B ~ B : - - ~ - - 1 225
13 - - - - K - - - - - - 13
540 - 3 1 - 1 - 1 - - - 29 503
192 - - ~ - - - - - - 62 130
228 - 51 - - 1 - 1 - - : 39 136
302 - - - - - - = - - 14 288
303 .- - ~ - N — - - - B 61 242
886 - - 18 - 5 - 1 - - - 78 | 784
277 - - - - 5 - - - - 148 | 124
287 - - - -~ - - ~ - = 76 211
1 377 s 24 i 3 22 = 11 = = 1 707 . 602




